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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Ligne Paris Bale
Question écrite n° 10495

Texte de la question

M. Charles Fevre alerte M. le ministre de l'equipement, des transports et du tourisme sur les pannes de plus en
plus frequentes qui surviennent sur la ligne ferroviaire Paris-Bale. Celles-ci sont imputables a un materiel Diesel
ancien et dont l'entretien pour raison d'economies est insuffisante. Les usagers sont de plus en plus mecontents
et d'autant plus insatisfaits que, pendant des arrets d'une heure a deux heures, aucune explication ne leur est
donnee sinon avec retard et de maniere laconique. La ligne Paris-Bale etant determinante au plan du service
public et de l'amenagement du territoire pour les departements desservis, dont la Haute-Marne, il lui demande
de donner a la SNCF les instructions necessaires pour qu'elle renouvelle son materiel au plus vite et que dans
l'immediat soient realisees des revisions serieuses du materiel existant.

Texte de la réponse

Le ministre de l'equipement des transports et du tourisme attache un grand prix a la qualite du service que les
grandes entreprises publiques de transport, et notamment la SNCF, assurent aux usagers du service public. Il
importe que la SNCF ameliore en permanence la qualite des prestations offertes aux voyageurs, en ce qui
concerne la regularite des circulations, l'acces et l'accueil dans les gares, le confort du voyage, l'entretien des
installations et plus generalement l'ensemble des elements concourant a la satisfaction de la clientele. Les trains
de voyageurs de la ligne Paris - Troyes - Chaumont - Bale sont principalement tractes par des locomotives des
series CC72000 et BB 67400 du depot de Chalindrey. Ces materiels sont les plus modernes du parc Diesel de
la SNCF. Leur fiabilite a ete stable sur les dernieres annees. Cependant, a la suite d'incidents survenus en
janvier et fevrier dernier, qui ont eu des consequences dommageables pour les usagers, la SNCF a pris des
mesures supplementaires au niveau de la maintenance afin d'ameliorer de facon sensible et durable le
comportement de ces engins de traction. Cela doit permettre le retablissement d'un service de bonne qualite sur
la ligne Paris - Bale.
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